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＊

＊ ＊

＊

ⅱ ア ウ

問7 ウ ＊

問5

ⅰ 小野妹子

問22

ア 4

ⅱ

中国と対等な関係になることを目指した。

エ

問3 ア

問4 難　民 問21

ⅰ 閣　議

＊
問17 エ

問5

①

②

③ 問15 銀
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問18 エ

寒流 ア ウ

ⅱ イ

ク

問14 (フランシスコ=)ザビエル
イ

得
点 ＊

番 号

＊印の部分には記入しないこと。

問1

問8 厳島神社

問9 元

1 Ｘ 200

社 会 受 験
氏 名

問2 イ
問10 エ

Ｙ 排他的経済水域

問4

ⅰ

Ａ ア 与えられなかったため。

Ｂ エ
問12 足利義満

ⅱ

暖流 イ エ

問13

ⅰ ア

2 問1 卑弥呼

問19 日米和親条約

問2 渡来人

問20 ウ

解答用紙

イ 30

ウ 立　法

問6 イ エ ○

④ ケ
問16 踏　絵

問3 エ

問11

幕府が御家人に恩賞としての土地 を



１ (1) (2)

① ②

(3)

(4)

２ (1) (2) (3)

(4) (5)

(6)

理由

３ (1) (2) (3)

(4) (5) (6) °

(7)

４

① ②

cm3
③

cm

④

①Ａ

g/cm3
①Ｂ

ｇ

②
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理　科 受験
番号

氏名 得点

＊

＊印の欄には記入しないこと

*

イ
*

イ

カ

固体とは、3つの状態のうち最も（　低温　・　高温　）の状態であり、熱運動が

（　はげしい　・　おだやかな　）ため、粒子同士の引力によって集まる。気体は、

熱運動が（　はげしい　・　おだやかな　）ため粒子同士の引力を振り切ってし

まう。その結果、粒子は自由に広い空間を飛び回り、気体の体積は容器の

（　密度　・　体積　）と同じになる。

①

イ

ア

エ

こん虫でない虫

　　　　　　　　　クモ あしが６本ではないから。

*

ウ

水蒸気 大きくなる 小さくなる

むね

*

G イ

C

(1)

2.7

ア

31

イ 7 3.5

19.8

イ

(2)


